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Oostkapelle juli 2013
Beste donateur,

Het is nog vroeg in het voetbalseizoen maar toch vragen wij uw aandacht voor onze vereniging. Voetbalvereniging Oostkapelle biedt vele leden en donateurs een mooie pot voetbal, gezelligheid, contacten en ontspanning. Dat kunnen wij niet zonder uw broodnodige steun. 
Het seizoen start dit jaar op dinsdag 27 augustus 2013 met de bekerwedstrijd Oostkapelle 1 – Serooskerke 1 aanvang 18.30 uur.
Dit seizoen speelt het eerste herenteam in de 3e klasse met wedstrijden tegen o.a. Veere, Domburg, de Noormannen uit Westkapelle, VCK uit Koudekere, Nieuwland en Arnemuiden.

Verder heeft ons eerste damesteam zich gehandhaafd in de hoofdklasse van het landelijk damesvoetbal, zij spelen tegen teams uit het hele land. Bezoek ook eens een wedstrijd op Duinhelm.

De overige seniorenteams, 3 herenteams en1 damesteam zijn ook wekelijks actief.

Ook de jeugd van de F-pupillen  tot en met het A-elftal zijn in het voetbalseizoen iedere zaterdag actief.

Wij hopen dit seizoen (weer) een donatie van u te mogen ontvangen. 
Wij vragen u uw donatie over te  maken via een bankoverschrijving of telebankieren op bankrekeningnummer NL45 RABO 032.40.52.480 t.n.v. 

vv Oostkapelle onder vermelding van uw keuze A/B/C. 

Afhankelijk van de hoogte van uw donatie ontvangt u:

A: 
tot € 35,-- waardering van de club en clubblad via de website.
B:
vanaf € 35,-- een seizoenkaart en (digitaal)clubblad (13 thuiswedstrijden heren 1 en bekerwedstrijden). Wanneer uw e-mailadres niet bekend is bij ons, dan graag een bericht naar onderstaand email-adres.
C: 
vanaf € 45,-- een totaalpakket, n.l. ons (digitaal)clubblad, een seizoenkaart en de presentatiegids.

Clubblad wordt vanaf € 35,-- op verzoek op papier verstrekt.

De seizoenkaart ontvangt u in augustus. Deze kaart geeft u recht op vrije toegang tot competitie- en bekerwedstrijden van het 1e herenteam. De overige wedstrijden kunt u zondermeer bezoeken.
Heeft u nog vragen? Neem contact op met Jan de Visser penningmeester@vvoostkapelle.nl of 0118-583184. Wij zeggen u bij voorbaat dank voor uw financiële ondersteuning.

Het bestuur van Voetbalvereniging Oostkapelle.
Bezoek ook eens onze website www.vvoostkapelle.nl voor actuele informatie over de vereniging.

